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Strona internetowa na ktoérej zostata udostepniona
SIWZ.

Dotyczy: postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: Ochrona réznorodnosci biologicznej w Subregionie
Potudniowym na terenie powiatéw gtubczyckiego, nyskiego i prudnickiego — Park
Miejski w Nysie w zakresie zaprojektuj i wybuduj zgodnie z programem
funkcjonalno - uzytkowym

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Na podstawie art.38 ust.2 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Pzp.), Zamawiajacy
udziela wyjasnien na zapytania dotyczace tre$¢ specyfikacji istotnych warunkdw zaméwienia dla
przedmiotowego postepowania.

Pytanie nr 1

Jeden z obiektéw mostowych jest SciSle powigzany z kamiennym jazem tréjdzielnym gdyz stanowi jego cze$¢.
Prosze o wyjasnienie czy remont tego obiektu jest zwigzany réwniez z remontem catego obiektu tj. tacznie z
jazem? Jedli tak to prosze o informacje czy obiekt ten bedzie podlegat réwniez przebudowie z uwagi na bardzo
zly stan techniczny ?

Odpowiedz:

Plyta mostku, ktéry znajduje sie nad kamiennym jazem stanowi osobny element konstrukcyjny.
Przewiduje sie jedynie remont obiektu mostowego.

Pytanie nr 2

Czy w przypadku koniecznosci przebudowy mostkéw Zamawiajacy zwiekszy zakres zaméwienia?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie zwiekszy zakresu zamowienia.

Pytanie nr 3

Czy na dtugosci alejek asfaltowych Zmawiajacy przewiduje z uwagi na duzg réznice wysokos$ci oraz pochylenie
skarp zastosowanie barierek zabezpieczajacych pieszych i rowerzystow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje zastosowania barierek.
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Pytanie nr 4

Jaki rodzaj nawierzchni Scieralnej - bitumicznej ma by¢ zastosowany na modernizacje alejek (np.: AC8S,
AC5S)? Prosze o podanie ilosci i rodzaju warstw bitumicznych oraz ich grubosci. Dane dotyczace rodzaju
betonu asfaltowego sg istotne z punktu widzenia uzytkowego oraz jest czynnikiem wplywajacym na cene robdt
budowlanych.

Odpowiedz:

Ze wzgledu na charakter zadania inwestycyjnego oraz tryb w jakim ma zosta¢ wykonane
(zaprojektuj i wybuduj) rodzaj nawierzchni oraz rodzaj warstw i ich grubos$¢ zostang ustalone
na etapie projektowania, tak aby spetnialy wszystkie wymagania polskich norm oraz warunkéw
technicznych, a takze pozyskanych uzgodnien i wytycznych do projektowania. Przyktadowe
rozwigzania techniczne oraz warstwy zostaty podane w dodatkowych informacjach w SIWZ.
Dodatkowo Wykonawca musi liczy¢ sie z sytuacja, ze rodzaje robdot okreélone w programie
funkcjonalno — uzytkowym i przedmiocie zamowienia s orientacyjne i mogq ulec zmianie po
opracowaniu dokumentacji projektowej. Parametry techniczne obiektow nie moga ulec
zmniejszeniu w stosunku do zatozen PFU. Szczeg6towe rozwigzania wptywajace na zwiekszenie
zakresu robot stanowia ryzyko Wykonawcy i nie bedq traktowane jako roboty dodatkowe.

Wyjasnienia tresci SIWZ nie prowadzg do zmiany tresci ogtoszenia o zamdwieniu. :
Przedmiotowe wyjasnienia sa wiazace dla wszystkich Wykonawcow i nalezy je uwzglednié przy
sporzadzaniu i skladaniu ofert.
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